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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 
ФАКУЛТЕТА ВЕТЕРИНАРСКЕ МЕДИЦИНЕ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

Одлуком Изборног већа Факултета ветеринарске медицине (ФВМ) Универзитета у 

Београду (бр. 01-21/2), донетој на 68. седници одржаној 29. 01. 2025. године, расписан је 

Конкурс за избор у звање једног ванредног професора за научну област Ветеринарска 

медицина, ужу научну област Биологија на одређено време од 5 (пет) година и 

именована Комисија за писање извештаја о пријављеним кандидатима у следећем 

саставу:  

 Др Зoрaн Стaнимирoвић, рeдoвни прoфeсoр - Председник комисије  

Фaкултeт вeтeринaрскe мeдицинe, Унивeрзитeт у Бeoгрaду  

 Др Јевросима Стевановић, редовни професор  

Фaкултeт вeтeринaрскe мeдицинe, Унивeрзитeт у Бeoгрaду  

 Др Љубиша Станисављевић, редовни професор  

Биолошки факултет, Универзитет у Београду  

 

На расписани конкурс за избор у звање једног ванредог професора за научну област 

Ветеринарска медицина, ужу научну област Биологија пријавио се један кандидат, 

досадашњи доцент на Катедри за биологију, др Урош Главинић. Анализирајући 

приложену документацију и податке о кандидату, у складу са Законом о високом 

образовању и Статутом Факултета ветеринарске медицине, Правилником о минималним 

условима за стицање звања наставника на Факултету ветеринарске медицине 

Универзитета у Београду, као и на основу увида у педагошки, научни и стручни рад 

кандидата, чланови Комисије Изборном већу Фaкултета ветеринарске медицине 

Универзитета у Београду (ФВМ УБ), подносе следећи   

 

РЕФЕРАТ 
 

ОСНОВНИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

Име, име оца и презиме: Урош, Марко, Главинић  

Датум и место рођења: 07. јул 1988. године, Ужице, Србија.  

Установа где је запослен: Универзитет у Београду - Факултет ветеринарске медицине 

Звање/радно место: доцент, Катедра за биологију 

Научна област: Ветеринарска медицина. Ужа научна област: Биологија 

 

СТРУЧНА БИОГРАФИЈА, ДИПЛОМЕ И ЗВАЊА 

Основне студије: 

Назив установе: Универзитет у Београду - Факултет ветеринарске медицине 

Датум завршетка студија: 25. септембар 2013. године 

Просечна оцена: 8,42 (осам и 42/100) 
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Докторат: 

Назив установе: Универзитет у Београду - Факултет ветеринарске медицине 

Наслов докторске дисертације: "Утицај различитих антимикробних препарата и адитива 

на експресију гена значајних за имунитет, оксидативни стрес и преживљавање пчела Apis 

mellifera инфицираних  микроспоридијом Nosema ceranae" 

Место и датум одбране: Универзитет у Београду- Факултет ветеринарске медицине, 25. 

10. 2019. године. 

Чланови комисије: Др Зоран Станимировић, редовни професор; Др Тамаш Петровић, 

научни саветник; Др Јевросима Стевановић, ванредни професор; Др Душан Мишић, 

ванредни професор; Др Мирослав Валчић, редовни професор 

Ужа научна област: Биологија, Биотехнологија, Зоологија, Ветеринарска генетика, 

Молекуларно-генетичка дијагностика, Узгој и нега пчела, Болести пчела, Паразитске 

болести 

 

Досадашњи избори у наставна и научна звања: 

Од 01. октобра 2013. године Урош Главинић је ангажован као истаживач сарадник на 

пројекту Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије под 

називом: „Молекуларно-генетичка и  екофизиолошка истраживања у заштити аутохтоних 

анималних  генетичких ресурса, очувања добробити, здравља и репродукције  гајених 

животиња и производњи безбедне хране“, Ев. бр. ИИИ46002, којим руководи проф. др 

Зоран Станимировић.  

Урош Главинић је 2014. године изабран, а 2017. године реизабран у звање асистента на 

Катедри за биологију ФВМ, али је истовремено у континуитету ангажован и као 

истраживач на горе поменутом пројекту. 2020. године изабран је у завње доцента на 

Катедри за биологију ФВМ, где и сада ради. Осим тога, кандидат је 2021. године изабран 

у научно звање научни сарадник. 

 

 

ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 

 

 

1. Најмање петогодишње педагошко искуство из уже научне области за коју се 

бира, од чега најмење 5 година у звању доцента 

Као асистент (6 година) и доцент (5 одина) на Катедри за биологију др Главинић је 

учествовао у извођењу наставе и испита из предмета: Зоологија, Узгој и нега пчела, Узгој 

и нега дивљих и егзотичних животиња, Молекуларно генетичке методе у ветеринарској 

медицини и Ветеринарска генетика, где је показао изванредне педагошко-психолошке и 

дидактичко-методичке способности. Практичну наставу из наведених предмета изводио је 

предано и веома креативно где је поред класичних Windows Office програма користио 

савремене едукативне методе (компјутерске и 3D анимације, дигиталну микроскпску 
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вежбаоницу, online едукационе платформе и др). Осим у извођењу практичне наставе, др 

Главинић је био активан и у осмишљавању и извођењу обавезних видова провере знања 

током наставе (тестови и колоквијуми) и практичних испита. Неколико претходних година 

је учествовао и у промоцији Катедре за биологију и Факултета ветеринарске медицине у 

склопу акције „Отворена врата Факултета ветеринарске медицине“ „Фестивала науке“ и 

„Научног пикника“ у смислу популаризације ветеринарске професије и науке.  

 

Др Главинић је на Колегијуму Катедре за биологију одређен да са осталим наставницима 

и сарадницима учествује у осмишљавању планова и програма за предмете Зоологија, 

Ветеринарске генетика, Узгој и нега пчела, Узгој и нега дивљих и егзотичних животиња и 

Молекуларно-генетичке методе у ветеринарској медицини на Интегрисаним академским 

студијама на ФВМ, као и предметима Мoлeкулaрнo-гeнeтичкa диjaгнoстикa у 

вeтeринaрскoj мeдицини, Молекуларни маркери у утврђивању родитељства, педигреа и 

карактеризацији врста и раса животиња, Молекуларна екологија и понашање пчела, 

Молекуларна екологија и понашање ловне дивљачи и егзотичних животиња и 

Нутригенетика и нутригеномика животиња на Докторским академским студијама, такође 

на ФВМ.  

Након избора у звање доцента поред практичне наставе колега је учествовао и у извођењу 

предавања на свим поменутим предметима Катедре за биологију, како на интегрисаним, 

тако и на докторским студијама. Поред тога, са осталим наставницима Катедре, 

учествовао је и у извођењу теоријске и практичне наставе и на Специјалистичким 

академски студијама ФВМ у оквиру предмета Биотехнологија у ветеринарској медицини и 

Обољења егзотичних кућних љубимаца. 

Осим едукације студената у оквиру наставе на Факултету, др Главинић је учествовао и у 

дисеминацији резултата Пројекта ИИИ 46002, као и пројекта Waste2ProtectBees широј 

јавности. Наиме, претходних година, Главинић је са руководиоцем пројекта и осталим 

колегама учествовао у преко 50 прeдaвaња по пoзиву пчeлaрских удружeњa, а у сарадњи 

са Савезом пчеларских организација Србије (СПОС). Осим предавања у Србији, колега је 

учествовао и у едукацији пчелара у Хрватској (Загреб, септембар 2014. и 2016), Русији 

(Мајкоп, код Краснодара фебруар 2016), Босни и Херцеговини (Бијељина, 2018) и 

Шведској (Јаншопинг и Стокхолм, март 2018), Канади (Саскатун, 2023). Члан је 

Уређивачког одбора стручног пчеларског часописа „Београдски пчелар“. 

 

 

2.  Позитивна оцена педагошког рада (најмање добар) у студентским анкетама 

током целокупног претходног изборног периода. 

У склопу студентског вредновања педагошког рада наставника и сарадника ФВМ 

Универзитета у Београду у претходном изборном периоду, студенти су оценили доц. др 

Уроша Главинића просечном оценом 4,81. 
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Др Урош Главинић 

Предмет Оцена 

Зоологија 4,84 

Ветеринарске генетика 4,73 

Узгој и нега пчела 4,89 

Узгој и нега дивљих и егзотичних животиња 4,80 

Молекуларно-генетичке методе у ветеринарској медицини 4,77 

Просечно: 4,81 

 

 

3. Објављена најмање три рада из категорије М21, М22 или М23 од првог избора 

у наставно звање доцент са кумулативним импактфактором најмање два из 

уже научне области за коју се бира, од којих најмање два рада у претходном 

изборном периоду (последњих 5 година). Кандидат треба да буде најмање у 

једном раду први аутор или носилац рада.  

4. Саопштена најмање три рада из научне области за коју се бира на 

међународним и домаћим научним скуповима (категорије М31-м34 и М61-

М64) од избора у наставно звање.  

5. Објављена најмање два рада из категорије М24, М51 или М52 из уже научне 

области за коју се бира од избора у наставно звање.  

 

Кандидат др Урош Главинић је објавио преко 120 публикација од чега 47 научних радова 

у међународним часописима са SCI листе (категорије М20), од тога 12 радова категорије 

М21а, 20 радова категорије М21, 5 радова категорије М22 и 10 радова категорије М23, као 

и 7 научних радова у осталим часописима са рецензијом. Поред тога кандидат је 

публиковао: 1 рад категорије М33, 25 радова категорије М34, 2 рада категорије М61, 19 

радова категорије М63 и 19 категорије М64. Такође, кандидат је коаутор 3 техничка 

решења: два категорије М81, а једно из категорије М82. Кандидат је депоновао у банци 

гена 35 секвенци. Од избора у звање доцента (последњих пет година) публиковао је 22 

радa из категорије М20 (7 радова категорије М21а, 11 радова категорије М21, 4 рада 

категорије М23), 1 рад категорије М33, 11 радова категорије М34, 3 рада категорије 

М51/М24, 2 рада категорије М61, 6 радова категорије М63, 4 рада категорије М64 и 1 

техничко решење категорије М81. Први аутор је на 9 радова М20 категорије, од чега на 5 

од последњег избора у звање, док је у том звању био и носилац рада на две публикације 

(категорије М21). Збирни импакт фактор (IF) радова публикованих у часописима М20 

категорије мју је 123,554 од чега 73,869 у току последњег изборног периода. 

 

Доцент др Урош Главинић има 842 цитата и h-index 17 (извор: SCOPUS, Author ID: 

56377354300 на дан 28. 02. 2025. године). 
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Табелрни приказ броја публикација и бодова у складу са Правилником 

Врста резултата М 

Укупно/у изборном периоду 

Вредност 

резултата 
Број 

Укупно 

бодова 

Радови у међународним часописима изузетних 

вредности 
M21a 10 12/7 120/70 

Рад у врхунском међународном часопису M21 8 20/11 160/88 

Рад у истакнутом међународном часопису M22 5 5/0 25/0 

Рад у међународном часопису М23 3 10/4 30/12 

Саопштење са међународног скупа штампано у 

целини 
М33 1 1/1 1/1 

Саопштење са међународног скупа штампано у 

изводу 
М34 0,5 25/11 12,5/5,5 

Рад у врхунском часопису националног значаја М51 2 6/3 12/6 

Рад у истакнутом часопису националног значаја М52 1,5 1/1 1,5/1,5 

Предавање по позиву са скупа националног значаја 

штампано у целини 
М61 1,5 2/2 3/3 

Саопштење са скупа националног значаја 

штампано у целини 
М63 0,5 19/6 9,5/3 

Саопштење са скупа националног значаја 

штампано у изводу 
М64 0,3 19/4 5,7/1,2 

Одбрањена докторска дисертација М71 6 1/0 6/0 

Ново техничко решење (метода) примењено на 

међународном нивоу 
М81 8 2/1 16/8 

Ново техничко решење (метода) примењено на 

националном нивоу  
M82 6 1/0 6/0 

УКУПНО 
УКУПНО 124 408,2 

У ИЗБОРНОМ ПЕРИОДУ 51 199,2 

 

 

Током рада на Катедри за биологију и Лабораторији за генетику животиња чији је 

руководилац, колега Главинић је потпуно овладао техникама молекуларне дијагнoстике: 

изолација ДНК и РНК, гел електрофореза, in vitro клонирање методом Polymerase Chain 

Reaction (конвенционални PCR, RT-PCR и Real-Time PCR), анализa клонираних ДНК 

фрагмената, молекуларна детекцијa патогена; техникама лабораторијског узгоја пчела, 

базичним цитолошким као и микробиолошким техникама и др. Поседује искуство у раду у 

лабораторијама биосигурносног нивоа 3 (BSL3) и раду са вирусима, као и векторима ових 

вируса. Учестовао је у увођењу или самостално увео и неколико нових метода међу 

којима су: анализа експресије гена путем квантитативног Real-Time PCR поступка, 

испитивање утицаја лекова и суплемената на експресију гена, процена степена инфекције 

патогенима код домаћих животиња, молекуларне методе у форензичкој ветеринарској 

медицини, молекуларне методе у циљу заштите ловне дивљачи и спречавања криволова, 
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анализе оксидативног стреса код животиња и др. Додатно, увео је методу рада са 

инсекатским/пчелињм ћелијским културама за потребе испитивања патогена, лекова, 

суплемената, исхране и пестицида у пчеларству. Учествовао је у раду Националне 

лабораторија за молекуларну дијагностику "Ватрено око" Универзитетског клиничког 

центра Србије за време пандемије SARS-CoV-2.  

 

Увидом у резултате кандидата наведене у библиографији, константујемо да се 

научноистраживачки рад др Уроша Главинића односи претежно на област молекуларно 

генетичке дијагностике у ветеринарској медицини. Употреба молекуларно генетичких 

метода у комбинацији са другим дијагностичким процедурама у генетичким, 

филогенетским, паразитолошким и екофизиолошким испитивањима животиња, 

животињских патогена, као и њихових међусобних односа (код многих животињских 

врста али пре свега код медоносне пчеле), уз развој нових метода за утврђивање њиховог 

молекуларног диверзитета, физиолошких и одбрамбених механизама укључених у 

заштиту здравља животиња али и за форензичку ветеринарску медицину. 

 

6. Руковиђење или учешће у научноистраживачком или стручном пројекту или 

оригинално стручно остварење од првог избора у наставно звање 

 

Колега Главинић је од првог избора у наставно зање учествовао у 3 међународна пројекта: 

једном финансираном од стране International Atomic Energy Agency-IAEA (Animal 

Identification, Pedigree, Exterior and Performance Data Recording in Selected Holstein-Fiesian 

(HF) Cattle Population in Serbia Used for Future Genetic Selection under AI Programmes’; 

Research Contract 20774; у периоду 2016-2021), једном финансираном од стране ЕУ из 

програма HorizonWideras-2022-ERA-01 (VEntuReS for Climate Justice – LEVERS, 2024-

2026) и једном из програма Билатералне научне сарадње Србија – Немачка (Impact of 

neglected diseases on managed bee pollinators". Grant No. 337-00-253/2023-05/2 u period 2024-

2025) финансираном од стране Министарства науке, технолошког развоја и иновација РС 

Немачке службе за академску размену Deutscher Akademischer Austauschdienst - DAAD. 

 

Руководи једним актуелним научноистраживачким пројектом из програма ПРИЗМА 

Фонда за науку РС, број пројекта 5455, под називом “Utilization of the food industry waste 

for improving honey bee health and protecting the environment - Waste2ProtectBees” 

(Искоришћавање отпада индустрије хране за побољшање здравља пчела и очување 

животне средине). 

 

У току изборног период учествовао је на три национална научна пројекта: пројекату 

финансираном од стране Министарства за науку и технолошки развој Републике Србије: 

„Молекуларно-генетичка и екофизиолошка истраживања у заштити аутохтоних 

анималних генетичких ресурса, очувања добробити, здравља и репродукције гајених 
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животиња и производњи безбедне хране“, Ев. бр. ИИИ46002 (руководилац проф. др Зоран 

Станимировић) чије финансирање је настављено кроз Институционално финансиранје 

ФВМ УБ; научном пројекту Управе за шуме Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде РС (European Brown Hair Syndrome i smanjenje populacije vrste Lepus 

europaeus у Републици Србији у периоду 2019-2021),  

Осим тога кандидат је учествовао и у извођењу 10 иновационих пројеката финансираних 

од стране Фонда за иновациону делатност РС (иновациони ваучери). 

 

 

7. Одобрен уџбеник за ужу научну област за коју се бира или поглавље у 

одабраном уџбенику за област за коју се бира, монографија, практикум или 

збирка задатака (са ISBN бројем) објављени од првог избора у наставно звање. 

Одобрена књига из релевантне области али само под условом да je ужа научна 

област покривена убеничком литературом. Одобрење мора да буде издато од 

стране Наставно научног већа Факултета ветеринарске медицине 

Универзитета у Београду, на предлог Катедре на кojoj je лице које се бира 

запослено, и у случау када постои одобрење друге институције. 

Колега Главинић је од избора у наставно звање коаутор два помоћна уџбеника 

(практикума): 

1. Урош Главинић, Марко Ристанић, Јевросима Стевановић, Нинослав Ђелић, Зоран 

Станимировић (2022) Практикум из Ветеринарске генетике – принципи генетике и 

молекуларно-генетичке дијагностике. Факултет ветеринарске медицине, 

Универзитет у Београду, Београд, с. 113. 

2. Станимировић Зоран, Ристанић Марко, Главинић Урос, Стевановић Јевросима, 

Дјелић Нинослав (2022) Практикум из Зоологије. Факултет ветеринарске медицине, 

Универзитет у Београду, Београд, с. 190.  

 

8. Руковиђење израдом најмање два завршна рада од избора у наставно звање. 

Др Урош Главинић је руководио израдом три дипломска рада на Интегрисаним 

академским на ФВМ УБ (кадидати: Емма Ана Панић, Сандра Алексић и Тамара 

Маркановић); и једним мастер радом на Мастер академским студијама на Биолошком 

Факултету Унуверзитета у Београду (кандидат Далила Салиховић). 

Учествовао је у Комисијама за одбрану завршних радова на интегрисаним академским 

студијама на ФВМ УБ (кандидати: Јелена Усорац, Стефан Цветковић, Кона Кеџић и Ана 

Павелић); 
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9. Учествовање-чланство у најмање једној комисији за одбрану рада на 

последипломским студијама или учешће у једној комисији за одбрану 

докторске дисертације.  

Кандидат је именован за ментора три докторске дисертације (кандидати: Милан Рајковић, 

Јован Благојевић и Стефан Јелисић) на докторским академским студијама ФВМ УБ.  

Учествовао је у једној комисији за одбрану завршног рада на Мастер академским 

студијама на Факултету за физичку хемију Унуверзитета у Београду (кандидат Милан 

Букара);  

Учествовао је у четири комисије за одбрану завршног рада на специјалистичким 

академским студијама ФВМ УБ (кандидати: Наташа Делић, Лидија Плојовић, Јована 

Томић и Биљана Кићић);  

Учествовао је у три Комисије за процену научне заснованости и подобности кандидата за 

израду докторске дисертације (кандидати: Игор Крњаић, Душан Бошњаковић и Милан 

Дошеновић), три Комисије и за оцену завршених докторских дисертација и три Комисије 

за одбрану докторских дисертација (кандидати: Елмин Тарић, Дајана Давитков и Милан 

Дошеновић) на докторским академским студијама ФВМ УБ. 

 

 

ИЗБОРНИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА (минимално 

по једна одредница из минимално два услова) 

 

Кандидат има по две одреднице из три услова 

 

I Стручно професионални допринос  

 

1. Најмање једно предавање у оквиру акредитованог програма стручног 

усавршавања које није оцењено оценом мањом од 3,75 (односно врло добар) од 

стране полазника. 

Др Урош Главинић је одржао два предавања у оквиру акредитованих програма стручног 

усавршавања и то: 

 XLIII Seminara za inovacije znanja veterinara: Novi trendovi u kontroli Nosema ceranae. 

25. 02. 2022. Beograd, Srbija. Од стране полазника оцењено оценом 4,64. 

 34. Savetovanje veterinara Srbije: Mehanizmi lekovitog dejstva propolisa u apiterapiji 

životinja. 07-10. 09. 2023. Zlatibor, Srbija. Од стране полазника оцењено оценом 4,85. 

 

2. Најмање 250 изведених лабораторијских анализа током претходног изборног 

периода. 

У току изборног периода, кандидат је извео самостално или са колегама, 6402 

лабораторијске анализе у Лабораторији за генетику животиња на Катедри за биологију 

ФВМ УБ. 



22 

 

 

 

II Допринос академској и широј заједници 

1. Чланство у стручним или научним или струковним асоцијацијама у којима се 

члан бира или које имају ограничен број чланова. 

Др Урош Главинић је: 

 Члан је Српског ветеринарског друштва 

 Члан је Ветеринарске коморе Србије (Лиценца за обављање ветеринарске 

делатности бр: 4047) 

2. Уредник или члан уређивачког одбора часописа или монографија признатих од 

стране ресорног министарства 

Колега је члан Уређивачког одбора међународног часописа Acta Veterinaria-Beograd и 

Уређивачког одбора научног часописа Ветеринарски Гласник. 

 

III Сарадња са другим високошколским односно научноистраживачким установама 

у земљи или иностранству 

1. Стечено звање гостујућег професора или гостујућег истраживача у 

високошколским установама и научноистраживачким организацијама у 

иностранству. 

Др. Главинић је обавио постдокторско усавршавање у Honey Bee Health Research Group на 

високошколској установи Western College of Veterinary Medicine, University of 

Saskatchewan, Saskatchewan, Canada (2023).  

2. Учешће или руковођење међународним пројектима  

Кандидат је у последњем изборном периоду учествовао у три међународна пројекта: 

 Науцни пројекат финансиран од стране International Atomic Energy Agency (IAEA) 

под називом ‘Animal Identification, Pedigree, Exterior and Performance Data Recording 

in Selected Holstein-Fiesian (HF) Cattle Population in Serbia Used for Future Genetic 

Selection under AI Programmes’ (Research Contract 20774), which forms part of the 

IAEA Coordinated Research Project D31028, entitled ‘Application of Nuclear and 

Genomic Tools to Enable for the Selection of Animals with Enhanced Productivity 

Traits’  

 LEarning VEntuReS for Climate Justice (LEVERS)“, подржаног кроз Хоризонт 

Европа програм, HORIZON-WIDERA-2022-ERA-01, који спроводи Центар за 

промоцију науке у сарадњи с међународним партнерима којима координира 

Тринити koledž u Dablinu. 

 Билатерални пројекат између Србије и Немачке финансиран од стране 

Министарства науке, технолошког развоја и иновација Републике Србије и 

Немачке службе за академску размену Deutscher Akademischer Austauschdienst - 
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DAAD "Утицај занемарених болести на гајене пчеле опрашиваче" Ev. br. 337-00-

253/2023-05/2. 

ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ 

 

Анализирајући остварене резултате педагошког и научно истраживачког рада др Уроша 

Главинића, чланови Комисије су констатовали да је кандидат у свим сегментима рада 

остварио изванредне резултате који га квалификују за избор у звање ванредног професора. 

На основу критеријума предвиђених Законом о високом образовању и Статутом 

Универзитета у Београду, Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања 

радног односа наставника Универзитета у Београду и Правилником о минималним 

условима за стицање звања наставника на Факултету ветеринарске медицине 

Универзитета у Београду, чланови Комисије дошли су до једногласног закључка да др 

Урош Главинић испуњава услове да буде изабран у звање ванредног професора за 

научну област Ветеринарска медицина, ужу научну област Биологија на Факултету 

ветеринарске медицине Универзитета у Београду. Комисија једногласно предлаже 

Изборном већу Факултета ветеринарске медицине Универзитета у Београду да прихвати 

овај Извештај и утврди предлог Већу медицинских наука Универзитета у Београду за 

избор др Уроша Главинића у звање ванредног професора. 

 

 

У Београду, 11. 03. 2025. године. 

            ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ:   

      

_____________________________ 

Председник комисије 

Др Зoрaн Стaнимирoвић, рeдoвни прoфeсoр 

Факултет ветеринарске медицине Универзитета у Београду 

_____________________________ 

Др Јевросима Стевановић, редовни професор  

Факултет ветеринарске медицине Универзитета у Београду 

_____________________________ 

Др Љубиша Станисављевић, редовни професор 

Биолошки факултет, Универзитет у Београду  


